

R A P O R T

privind activitatea desfășurată de Consiliul Local Galiciuica în anul 2007

Activitatea desfășurată în anul 2007 de către Consiliul local Galiciuica și aparatul propriu al acestuia se caracterizează printr-o accelerare a promovării unor programe de dezvoltare economico-socială a localității și a unor proiecte de investiții de o amploare deosebită, în special în domeniul infrastructurii. De asemenea, s-a pus un accent deosebit pe continuarea procesului de reformă în domeniul administrației publice și pe dezvoltarea unor servicii publice de interes local.

În cadrul raportului vom prezenta în sinteză rezultatele obținute în activitatea desfășurată în anul 2007 grupat pe structura aparatului propriu al Consiliului Local Galiciuica.

Activitățile desfășurate în anul 2007 în cadrul Consiliului Local Galiciuica au avut în vedere realizarea strategiilor și programelor de dezvoltare economico-socială ale comunei, implementarea proiectelor a căror finanțare a fost asigurată prin accesarea diferitelor fonduri SAPARD, și Programe guvernamentale, și de asemenea activitățile care vizau accesarea de noi fonduri pentru diverse proiecte proprii .

În ce privește programarea acțiunilor economico-sociale ale Consiliului Local Galiciuica, pe anul 2007 a fost aprobată participarea Consiliului Local Galiciuica cu cota de 10% din bugetul local pentru realizarea obiectivelor de investiții privind realizarea construcției unui sediu pentru căminul cultural.

De asemenea, activitatea Consiliului Local Galiciuica, pe anul 2007 a avut ca obiectiv principal construirea, menținerea și protejarea unei imagini instituționale pozitive .

Astfel, în cadrul **proiectului „Alimentare cu apă „ prin hotărîrea nr.28/23.08.2006 s-a aprobat Studiul de fezabilitate al proiectului de „alimentare cu apă în sistem centralizat” ,ulterior s-a întocmit proiectul tehnic și detaliile de execuție iar prin hotărîrea nr.29/23.08.2006 s-a aprobat Studiul de fezabilitate al proiectului de” canalizare în sistem centralizat al comunei precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia”.Pentru realizarea acestor proiecte prin H.G nr.1599/2006 și adresa nr.65880/200 a D.G.F.P. Dolj, bugetul local a fost suplimentat cu suma de 120000 lei RON. Prin hotărîrea nr. 31/20.08.2007 s-a aprobat studiul de fezabilitate și a cadastrului pentru construirea unui cămin cultural**

S-a pregătit documentația în vederea obținerii avizelor necesare eliberării autorizației de construcție și s-a finalizat licitația pentru desemnarea executantului .

În vederea gestionării deșeurilor C.L.Galiciuica și-a exprimat „Acordul de principiu cu celelalte autorități publice din județ pentru constituirea unei asociații în vederea implementării unui sistem integrat de gestionare a deșeurilor hotărîrea nr.43/13.12.2007..

Au fost urmărite periodic sursele de informare referitoare la programe de finanțare ale Uniunii Europene și ale altor Instituții Finanțatoare Internaționale și identificarea tuturor oportunităților de finanțare pentru proiectele prioritare ale autorităților și instituțiilor publice din județul Dolj.

Consiliul Local Galiciuica a primit sprijin financiar din partea Consiliului Județean în cadrul Programului de dezvoltare a infrastructurii din spațiul rural, derulat de Guvernul României prin Ordonanța nr.7/2006.

În vederea modernizării infrastructurii de mediu a creării operatorului unic regional pentru managementul apei în județul Dolj Consiliul Local Galiciuica prin hotărârea nr.33/08.09.2006 a delegat gestionarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare, a elaborării statutului și obținerii încheierii judecătorești de autorizare și funcționare a societății pe acțiuni- operator unic regional către R.A. Apă Craiova în calitate de solicitant eligibil de fonduri nerambursabile U.E.

Pentru **armonizarea la nivel local a legislației cu acquis-ul comunitar pe anul 2007** au fost derulate activități de pregătire a personalului serviciului (participări la cursuri de pregătire, schimburi de experiență, seminarii, alte module de formare profesională) în vederea utilizării Fondurilor structurale și a Fondului de Coeziune.

Pentru **creșterea gradului de cunoaștere al locuitorilor comunei Galiciuica legat de integrarea României la Uniunea Europeană** s-a organizat în cadrul Căminului Cultural centre de informare și s-au prezentat articole informative.S-au avut în vedere dezvoltarea continuă a relațiilor de colaborare cu membrii A..C.o.R plătindu-se lunar cotizația.

În anul 2007 localitatea Galiciuica a fost prezentată în Ghidul Primăriilor.

Primarul comunei Galiciuica a emis un număr de 1297 de dispoziții, majoritatea referitoare la probleme de personal, buget și constituirea unor comisii.

Organizarea ședințelor a fost realizată în bune condiții de către compartimentul secretariat în colaborare cu celelalte compartimente din aparatul de specialitate.

Hotărârile și dispozițiile au fost comunicate de Compartimentul secretariat în termen la Instituția Prefectului Județului Dolj și la cei interesați.

S-a monitorizat activitatea agenților economici din localitate precum și activitatea pentru acordarea de produse lactate și de panificație pentru preșcolari și elevii din clasele I-IV din învățământul de stat, în baza O.U.G. nr.96/2002 și a O.U.G. nr.70/2003, efectuându-se în acest sens 25 controale în unitățile de învățământ din comună în urma cărora nu s-au constatat neajunsuri.

În colaborare cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Oltenia”al Județului Dolj, a fost sprijinit și reorganizat serviciul voluntar pentru situații de urgență din comună în elaborarea Planurilor împotriva inundațiilor și a altor tipuri de risc specifice comunei Galiciuica.Au fost adresate Consiliului Local de către cetățeni un număr de 1 petiții. În funcție de domeniul sesizat, petițiile au fost repartizate spre soluționare compartimentelor de specialitate din aparatul propriu.

Petițiile au vizat următoarele domenii de interes: social –1 administrație publică și juridic..

Analizând problematica conținutului petițiilor adresate Consiliului Local Galiciuica reiese că nu au fost cazuri de încălcare de către autoritățile administrației publice locale a drepturilor și libertăților cetățenilor.

În perioada ianuarie-decembrie 2007 la Consiliul Local Galiciuica s-a înregistrat o singură cerere scrisă și verbală privind liberul acces la informațiile de interes public.

**Compartimentul contabilitate** este o componentă de bază a structurii organizatorice din cadrul aparatului Consiliului Local, este compartimentul de specialitate care analizează și propune în baza fundamentărilor proiectul de buget propriu al Consiliului local, urmărește și răspunde de execuția bugetului, de încadrarea în cheltuielile programate, de legalitatea și regularitatea plăților efectuate.

- s-au acordat vize de control financiar preventiv și s-au întocmit ordine de plată pentru furnizori și pentru drepturile salariale;
- s-au întocmit angajamentele legale și ordonanțări de plată aferente derulării activității;
- s-au verificat și operat modificările propuse spre aprobare în listele de investiții ale Consiliului Local și ale instituțiilor subordonate înainte de semnarea acestora de către ordonatorul principal de credite;
- s-a creat baza de date a tuturor solicitărilor de finanțare pentru investiții și reparații ale consiliului local;

În domeniul **informatizării** activității s-a acordat asistență de specialitate utilizatorilor de calculatoare din rețeaua Consiliului Local; s-a asigurat instalarea, configurarea și întreținerea: aplicațiilor de gestiune economică, programului de furnizare de informații de interes public..

De asemenea, a fost modernizată și extinsă rețeaua de calculatoare.

În ce privește **administrarea patrimoniului public și privat al județului** s-a procedat la:

- inventarierea elementelor de activ și pasiv pentru anul 2007, la 2 gestiuni a mijloacelor fixe, totalizând în jur de 32 repere, respectiv la 2 gestiuni a obiectelor de inventar, totalizând 3 00 de repere;

**Srijinirea și îndrumarea primăriei Galiciuica s-a făcut de către Consiliului Județean în probleme legate de achiziții publice, investiții și reparații, întocmirea listelor de investiții și a documentației de deschidere de finanțare pentru aparatul propriu.**

**Compartimentul Resurse Umane**, desfășurat în anul 2007 următoarele activități pentru realizarea atribuțiilor ce-i revin Consiliului local în domeniul resurselor umane:

- Stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici din aparatul propriu, potrivit Ordonanței Guvernului nr.6/2007 pentru funcționarii publici și Ordonanței Guvernului nr.10/2007 pentru personalul contractual;
- Fundamentarea cheltuielilor de personal pentru aparatul propriu și elaborarea statelor de personal, compuse din salariile de bază, sporuri, salarii de merit, alte drepturi, ori de câte ori au intervenit modificări legale;
- Completarea carnetelor de muncă ale salariaților cu toate modificările intervenite, a registrului de evidență al salariaților.
- Aplicarea politicilor și strategiilor Agenției Naționale a Funcționarilor Publici în domeniul funcției publice și funcționarilor publici și sprijinirea autorităților locale în aplicarea acestora;

Considerăm că în acest compartiment se poate face mai mult, în sensul că specialiștii de la primărie să participe în număr mai mare la cursurile de bază organizate de

Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administrația Publică Locală Craiova.  
Menționăm în continuare alte activități desfășurate de Compartimentul resurse Umane:

- evaluarea performanțelor profesionale individuale ale funcționarilor publici și personalului contractual;
- întocmirea și actualizarea dosarelor profesionale ale funcționarilor publici , evidența militară, , întocmirea anuală a Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru aparatul propriu, programarea și urmărirea realizării concediilor de odihnă etc.

În privința **Proiectelor Investiționale**, Consiliul Local Galiciuica, a aprobat prin hotărârea nr.30/25.07-2007 realizarea lucrărilor de forare pentru asigurarea/suplimentarea debitelor de apă necesare populației și animalelor iar prin hotărârea nr.21/28.06.2007 s-a aprobat elaborarea și plata Studiul de fezabilitate al proiectului „construire cămin cultural”.

PRIMAR  
NEICU EUGEN

The image shows a circular official stamp in red ink. The text around the perimeter of the stamp reads "COMUNA GALICIUICA" at the top and "JUDEȚUL DOLJ" at the bottom. In the center of the stamp, the word "PRIMAR" is visible. A blue ink signature is written over the stamp.